

円Cの式は

$$(x-a)^2 + (y-3)^2 = 9 \text{ とおく}$$

このとき $P(x, x^2)$ を円C上の点と

すると

$$C: x^2 + y^2 = 9$$

$$P: (x-a, x^2-3) \text{ とする } x \neq 0 \text{ とする}$$

このとき円C上の点Pにおける接線は

$$(x-a)x + (x^2-3)y = 9 \text{ であり}$$

これをまたのPの接線に変換すると

$$(x-a)(x-a) + (x^2-3)(y-3) = 9$$

$$(x-a)x - a(x-a) + (x^2-3)y - 3(x^2-3) = 9$$

$$(x^2-3)y = -(x-a)x + a(x-a) + 3(x^2-3) + 9 = 0$$

$$y = \frac{x-a}{x^2-3}x + \frac{a(x-a)+3x^2}{x^2-3}$$

このとき $y = 2tx - t^2$ と一対するから

$$2t = -\frac{x-a}{x^2-3} \quad \dots \textcircled{1} \quad \frac{a(x-a)+3x^2}{x^2-3} = -x^2 \quad \dots \textcircled{2}$$

$$\textcircled{1}より \quad -2t(x^2-3) = x-a$$

$$a = 2t(x^2-3) + x$$

これを②に代入すると

$$\frac{(2t(x^2-3)+x)(-2t(x^2-3)) + 3x^2}{x^2-3} = -x^2$$

$$-4x^2(x^2-3) - 2x^2 + \frac{3x^2}{x^2-3} = -x^2$$

$$-4x^2(x^2-3)^2 - 2x^2(x^2-3) + 3x^2 = -x^2(x^2-3)$$

$$4x^2(x^2-3)^2 - x^2(x^2-3) + 3x^2 = 0$$

$$x^2 \{ 4(x^2-3)^2 - (x^2-3) + 3 \} = 0 \quad \dots \textcircled{3}$$

$$x^2-3 = x \text{ とおくと}$$

$$4x^2 - x - 3 = 0$$

$$(4x-3)(x+1) = 0$$

よって③は

$$x^2(4x^2-15)(x^2-2) = 0$$

$$x = 0, \pm \frac{\sqrt{15}}{2}, \pm \sqrt{2}$$

$$(x-a)^2 + (y+3)^2 = 9 \text{ とおくと}$$

 $x=0$ 以外の実数解はない

よって

$$x = 0, \pm \frac{\sqrt{15}}{2}, \pm \sqrt{2}$$